Motor eléctrico monofasico de 1 HP, alta velocidad

No.
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
10.1
11
12
13
14
16
17
17.1
19
20
21
22
23

Codigo
952656
952657
952658
952659
952660
952661
952662
952663
952664
952665
952666
952667
952668
952669
952670
9526771
952672
952673
952674
952675
952676
952677
952678

Clave
R1-MOE-1A
R2-MOE-1A
R3-MOE-1A
R4-MOE-1A
R5-MOE-1A
R6-MOE-1A
R7-MOE-1A
R8-MOE-1A
R9-MOE-1A

R10-MOE-1A
R10.1-MOE-1A
R11-MOE-1A
R12-MOE-1A
R13-MOE-1A
R14-MOE-1A
R16-MOE-1A
R17-MOE-1A
R17.1-MOE-1A
R19-MOE-1A
R20-MOE-1A
R21-MOE-1A
R22-MOE-1A
R23-MOE-1A

Descripcion
Cubierta frontal
Arandela ondulada
Balero 6203
Interruptor tipo platino
Seguro diam. 16
Tornillo cbz. phillips M4x10
Freno
Cuiia (4.8x4.8x35)
Rotor
Campo
Arnés

Protector de cable

Capacitor de arranque 300uF 165V

Cubierta del capacitor
Tornillo cbz. phillips M4x8
Aspas de ventilador
Tornillo cbz. phillips M4x20
Arandela de estrella diam. 4
Balero 6202
Cubierta final
Tornillo cbz. hexagonal M4x10
Arandela especial diam. 4

Tornillo cbz.phillips M4x206

Céodigo: 102311

Clave: MOE-1A

TRUPER

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
T
—t

800-018-7873 e mevico



